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2. Υπουργείο Διοικητικής Ανασυγκρότησης,
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Ταχ. Δ/νση: Σταδίου 29
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ΘΕΜΑ: Στήριξη μονογονεϊκών  οικογενειών.

ΣΧΕΤ: Η με αρ. πρωτ. 327/8-12-2017  ΑΝΑΦΟΡΑ 

       

Απαντώντας  στο  ανωτέρω  σχετικό,  που  κατατέθηκε  στη  Βουλή  από  τo  Βουλευτή  κ.

Γ.Στύλιο, σας πληροφορούμε ότι:

Με τον Ν. 4512/2018 (ΦΕΚΑ5/17.1.2018) θεσπίστηκε επίδομα παιδιού που καταβάλλεται

λαμβάνοντας υπόψη τον αριθμό των εξαρτώμενων τέκνων, το ισοδύναμο οικογενειακό εισόδημα

και την κατηγορία ισοδύναμου οικογενειακού εισοδήματος. 

Επίσης  σύμφωνα με το ν. 4472/2017 (ΦΕΚ 74/Α’), οι διαθέσιμες πιστώσεις του επιδόματος

παιδιού αυξάνονται  κατά 40% και  πλέον αγγίζουν τα 910 εκατομμύρια  ευρώ, προκειμένου να

στηριχθούν αποτελεσματικότερα οι οικογένειες με ένα ή περισσότερα παιδιά.

Το νέο σύστημα σχεδιάστηκε για να άρει τις ανισότητες του προηγούμενου καθεστώτος, με

αποτέλεσμα  738.000  οικογένειες,  το  92% σε  σύνολο  800.000  οικογενειών,  να  ωφεληθούν  με

μεγάλες αυξήσεις. 

Ειδικά για  τις  μονογονεικές  οικογένειες,  προβλέπεται  ευνοϊκή  ρύθμιση αναφορικά με  τα

εισοδηματικά όρια: για την κλίματα ισοδυναμίας το πρώτο εξαρτώμενο τέκνο έχει στάθμιση ½, όσο

δηλαδή θα είχε ο δεύτερος γονέας εάν υπήρχε, και κάθε επόμενο εξαρτώμενο τέκνο ¼. 

Ευνοϊκή ρύθμιση για τις μονογονεϊκές οικογένειες θεσπίστηκε και για το Κοινωνικό Εισόδημα

Αλληλεγγύης:  προβλέπεται  ότι  για  τις  ανάγκες  υπολογισμού  του  συνολικού  επιδόματος  το

μεγαλύτερο  σε  ηλικία  ανήλικο  μέλος  λογίζεται  ως  ενήλικας,  προσαυξάνοντας  το  ποσό  του

χορηγούμενου επιδόματος. 

Επιπλέον  να  σημειώσουμε  ότι  η  κυβέρνηση  έχει  εκπονήσει  ένα  ολοκληρωμένο  σχέδιο

ενίσχυσης του παιδιού, το οποίο εκτός από τα επιδόματα περιλαμβάνει: 
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• Δωρεάν βρεφονηπιακούς σταθμούς: Έχουμε πλέον 109.000 δωρεάν θέσεις, από τις 70.000

που παραλάβαμε, ήδη νομοθετήθηκε η δημιουργία νέων μονάδων με επιπλέον 45.000 θέσεις για το

2019, και φέτος προχωρούμε με τη δημιουργία 400 νέων δομών με 10.000 παιδιά δωρεάν. 

• Σχολικά γεύματα: Πάνω από 100.000 ζεστά γεύματα διανέμονται καθημερινά σε δημοτικά

σχολεία της χώρας.

• Επιδότηση ενοικίου για 600.000 οικογένειες, που νομοθετήθηκε για το 2019.

• Κέντρα  στήριξης  οικογενειών,  που  ιδρύονται  φέτος  και  θα  προσφέρουν  κοινωνικές

υπηρεσίες στις οικογένειες και στήριξη στα προβλήματα της καθημερινότητάς τους.

Κατά  τα  λοιπά  αρμόδια  να  απαντήσουν  είναι  τα  Υπουργεία  Οικονομικών  και   Διοικητικής

Ανασυγκρότησης..

  

                                                                              Η ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΥΠΟΥΡΓΟΣ 

                                                                                              Θ. ΦΩΤΙΟΥ 
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